

# SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE  
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

*Nedjelja, 16. siječnja 2011. - God. II - Broj 23*

## 2. NEDJELJA KROZ GODINU - (A)

*Iz današnjeg Evanđelja (Iv 1, 29-34)*



Sutradan Ivan ugleda Isusa gdje dolazi k njemu pa reče: »Evo Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta! To je onaj o kojem rekoh:

Za mnom dolazi čovjek koji je preda mnom jer bijaše prije mene!«»Ja ga nisam

poznavao, ali baš zato dođoh i krstim vodom da se on očituje Izraelu.« I posvjedoči Ivan: »Promatrao sam Duha gdje s neba silazi kao golub i ostaje na njemu. Njega ja nisam poznavao, ali onaj koji me posla vodom krstiti reče mi: 'Na koga vidiš da Duh silazi i ostaje na njemu, to je onaj koji krsti Duhom Svetim.' I ja sam to vidio i svjedočim: on je Sin Božji.«

## ***Kratka misao uz Evanđelje 2. nedjelje kroz godinu***

Biti pozvan, osjećati se pozvanim preokupacija je svakog čovjeka. K čemu se osjećam pozvanim? Zašto se osjećam pozvan ovome ili onome? Jesu li to moje sposobnosti ili moji darovi? Ima li ipak nekoga tko me poziva, tko me izaziva, tko mi povjerava nešto ili mi daje podršku i snagu? Doista, mnogo je tih pitanja koja "pršte" na sve strane. No, znamo da smo krštenjem i pomazanjem primili pečat dara Duha Svetoga: stoga: biti tako darovan i iz Duha Svetoga živjeti jest naš jedini životni i kršćanski poziv.

### ***17. siječnja se slavi spomendan ...***

#### ***Sv. Antuna, opata***

Antun je potječe iz Kome u srednjem Egiptu. Rodio se oko godine 250., kada je Crkva proživljavala veliko progonstvo za cara Decija. Roditelji su mu bili bogati i ugledni građani. No i on je svojom životnom mudrošću i duhovnom izgrađenošću brzo stekao ugled pa su ga mnogi u važnim stvarima pitali za savjet. Svoju mudrost crpio je iz čitanja Svetoga pisma. Božja riječ ga je sve više zahvaćala i pozivala na potpunu savršenost.

Sv. Atanazije piše: "Poslije smrti roditelja, ostavši sam s veoma mladom sestricom, Antun je s osamnaest ili dvadeset godina imao na brizi kuću i sestru. Još nije bilo od smrti roditelja prošlo ni šest mjeseci kad je po običaju išao na službu u dom Gospodnji te je u sebi razmišljao zbog čega su apostoli ostavivši sve pošli za Spasiteljem i tko su bili oni u Djelima apostolskim što su prodavali svoj posjed, a novac donosili pred noge apostolima da se dijeli potrebnima te koja im je i kolika nada pohranjena na nebesima? Premišljajući to u sebi, uđe u crkvu i dogodi se da se tada čitalo Evanđelje te začu Gospodina gdje kaže onom bogatašu: 'Ako želiš biti savršen, hajde prodaj sve što imaš i podaj siromasima, pa dođi i slijedi me, i imat ćeš blago na nebu'. Antunu je bilo kao da mu je misao na svete poslana od Boga i kao da su se zbog njega čitale one riječi pa iziđe što je prije mogao iz doma Gospodnjeg te posjed što ga je imao od starijih (trista oranica, plodnih i lijepih) dade na dar suseljanima da ne bi bile na teret njemu i sestri. Prodavši i svu pokretninu, dobije od toga mnogo novaca i razdijeli ga siromasima, samo je malo zadržao za sestru. Kad je drugi put ušao u dom Gospodnji, začu u Evanđelju Gospodina gdje veli: 'Ne brinite se tjeskobno za sutrašnji dan!' Nije više mogao izdržati da ostane ondje, iziđe pa i to razdijeli potrebnijima. Sestru povjeri poznatim i pouzdanim djevicama, predade je u Partenon (djevojački dom) da se tamo odgoji, a sam se poslije toga pred svojom kućom posveti asketskom životu te je pazeći na sebe .... *(nastavak na str. 4)*

## **TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA**

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapela Majke Božje // **SK** - Sestarska kapela)

### **Nedjelja 16.1. — 2. N.K.G.; sv. Marcel >> Repaš - Proba zbora u 18h**

M 9.30 h za župu i župljane  
M 18 h Dora i Stjepan Gašparić i roditelji  
R 11 h + iz ob. Takač

### **Ponedjeljak, 17.1. — Sv. Antun, opat**

SK 18 h + Stjepan Peić

### **Utorak, 18.1. — Sv. Margareta Ugarska**

SK 18 h + iz obitelji Đukin; + Ivan Petrinić

### **Srijeda, 19.1. — Sv. Mario >> Molve - Proba zbora u 19h**

SK 18 h + Mara i Andro Čelik i roditelji Bratec

### **Četvrtak, 20.1. — Sv. Fabijan i Sebastijan**

SK 18 h + Roditelji i braća Ceković

### **Petak, 21.1. — Sv. Agneza**

SK 18 h + Drago i Marica Dorić

### **Subota, 22.1. — Sv. Vinko, đakon**

M 14 h Vjenčanje Katarine Žufike i Tomislava Valentića  
M 17 h Krštenje Sare Šanjić  
M 18 h + Katarina Kolar i Terezija Ivančan

### **Nedjelja 23.1. — 3. N.K.G.; sv. Ema**

M 9.30 h za župu i župljane  
M 18 h + Dora i Josip Grobenski  
R 11 h + Agata i Pavel Kopričanec i + iz obitelji Pavla Jožića

## **ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ**

Kršćansku ženidbu žele sklopiti **Katarina ŽUFIKA**, kći +Martina i Marije r. Dorić i **Tomislav VALENTIĆ**, sin Mile i Marije r. Kosanović. Vjenčanje će biti u subotu 22. siječnja 2011. u 14sati.

## OSTALE OBAVIJESTI

### **KOLEKTA "Svetog Djetinjstva" na Bogojavljenje**

*Kolektom koju smo sakupljali na svetkovinu Bogojavljenja sakupljeno je 860kn, koji su proslijeđeni u Misijsku centralu u Zagreb.*

### **ŽUPNA KATEHEZA**

*Ovaj tjedan nastavljamo sa župnom katehezom prema rasporedu.*

---

.... strpljivo provodio strog način življenja. Radio je svojim rukama jer je bio čuo: "Tko bude besposlen, neka ne jede!" pa je od toga dijelom sebi kruh kupovao, a dijelom ga dijelio siromasima. Često je molio jer je naučio da valja na samu moliti bez prestanka; a kod čitanja je bio tako pozoran da mu ništa od napisanoga ne bi izmaklo već je sve pamtio pa mu je odsele pamćenje služilo mjesto knjiga. A svi žitelji sela i čestiti ljudi s kojima se družio, gledajući ga, nazivali su ga Božjim prijateljem; pa su ga jedni voljeli kao sina a drugi kao brata..." Prodavši napokon sve, a zadržavši jedino dvije ovčje kože, jednu grubu kutu, ogrtač i sjekiru pošao u beskraj Libijske pustinje. Nastanio se u jednoj pećini kraj koje je bilo nešto obradiva zemljišta. Orađivao ga je i tako priređivao najpotrebnije za život. Molitvom i odricanjem želio je doći do što užeg sjedinjenja s Gospodinom. To nije bilo baš tako lako, jer je kroz 20 godina bio napastovan veoma teškim napastima. Mučile su ga strasti, a bio je napastovan i na oholost. Đavao ga je htio natjerati u očaj. No, izdržao je jedino uz Božju milost. Za vrijeme progona kršćana od strane cara Maksimijana, napustio je pustinju i došao je u Aleksandriju gdje je bez straha otvoreno i javno propovijedao kršćanstvo. Nitko se nije usudio dirati toga neobičnog pustinjaka iz kojega kao da je proizlazila neka viša sila. Godine 311. Antun se opet vratio u svoju pustinju, no za njim su pošli brojni mladi ljudi koji su se oduševili kršćanskim idealom. Htjeli su da im on, iskusan i slavan pustinjak postane učiteljem duhovnoga života. Broj pustinjaka brzo je narastao na 6.000 i tako on, a da nije ni htio, postade patrijarhom monaštva. Posljednje godine života živo se borio i za pravovjerje, tj. za istinu o Kristovu božanstvu protiv Arijeva kriva nauka. Umro je godine 356. u dobi od 105 godina. I danas je štovan i rado mu se utječu ljudi u najrazličitijim duhovnim i vremenitim potrebama.

---

### **DAROVATELJI**

*N.N. 200kn za hostije, Ob. Tuba, Đurđevačka 28a, 100kn za ž. listić; Ljubica Cenkovčan, Konačka 1, 200kn; Ana Cesarić, Marijanska 91, 100kn za župni listić; Ob. Vedriš, Đurđevačka 70, 300kn; Vinko Štefan, Dravska 12, 200kn.*

---

***Molimo za sve dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!***

---